
Ⅳ　課外活動について Q37　Q36で「参加したことがある」に回答した人のボランティア活動内容（複数回答）

Q33　現在サークル活動に加入していますか。

Q38　Q36で「活動したことがない」に回答した人のボランティア活動への思い

Q34　Q33で「加入している」に回答した人の授業期間中におけるサークル活動
       の月平均活動時間

Q39　日常的に１週間にどのくらい読書をしますか。

Q35　Q33で「加入していたがやめた、一度も加入していない」に回答した人の
　　　 今後のサークル活動への加入希望

Q40　日常的に１週間にどのくらい新聞を読みますか。

Q36　本学に入学してからのボランティア活動に参加したことがありますか。

・サークルには学生の８割以上が所属していたが、活動時間は月平均３時間未満であった。また、現在所
　属していない学生の半数は、活動時間が持てないため加入できないという回答であった。
・ボランティア活動については、４割弱の学生が参加していた。活動内容で最も多かったのは、地域社会で
　の奉仕活動であった。
・ボランティア活動をしていない学生は、機会があればしたいとの思いがあり、今後、積極的に参加ができ
　るよう、環境を整えていく必要がある。
・１週間の読書や新聞を読む時間は、約９割の学生が１時間未満であった。
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